
Final de proiect Erasmus+ în trei pași: Brașov – Tampere – Corfu 

„Treasure of the past – Values of the present” 

 

În perioada 2024–2025, elevii și profesorii colegiului nostru au fost implicați într-o frumoasă 

călătorie educațională și culturală, în cadrul Proiectului Erasmus+ nr. 2024-1-RO01-KA121-

SCH-000217799 pentru domeniul „Educație Școlară” – Acreditare 2021–2027, mobilitate 

elevi, intitulat „Treasure of the past – Values of the present”.  

 

 Brașov, România 

 

Totul a început acasă, în Brașov , în decembrie (9-13.12.2024) , unde am fost 

gazdele primei mobilități. După activitățile de cunoaștere și prezentările 

despre școli și regiuni, elevii din țările partenere au explorat orașul nostru 

printr-un cityrally interactiv, care i-a purtat prin locuri emblematice și le-a 

testat atenția, creativitatea și spiritul de echipă.  

  

Vizitele culturale la cetățile Biertan, Prejmer, Hărman și celebrul Castel Bran, 

turul orașului și oprirea la Biserica Neagră au creat o legătură autentică între 

trecutul medieval și prezentul nostru european. 

Atelierul „Viața într-o cetate medievală” a oferit un context ideal pentru 

reflecție asupra istoriei locale .În cadrul acestui workshop a fost creat și un joc 

video educativ de prezentare a unui oraș, loc, regiune (cu acest joc elevul 

nostru Dan Ghica a câștigat locul al treilea la concursul național Made for  Europe).  Mobilitatea s-a încheiat cu 

o vizită oficială la Primăria Brașov și ceremonia de acordare a certificatelor.  

 

Tampere, Finlanda 

 

În martie 2025 (10-14.03.2025), cinci elevi au călătorit în Tampere, Finlanda, 

unde au descoperit un sistem educațional modern și deschis, în cadrul liceului 

Tammerkosken lukio. Peisajele înghețate și liniștea iernii finlandeze au oferit 

cadrul perfect pentru învățare și explorare. Vizitele la Muzeul Industrializării, 

Muzeul de Artă din Helsinki și participarea la un meci de hochei au completat o 

experiență nordică memorabilă.  

 

 

 Corfu, Grecia 

 

În mai 2025 (12-16.05.2025), o a doua echipă de elevi a participat la mobilitatea 

din insula Corfu, la 7ο Γυμνάσιο Κέρκυρας – 7th Gymnasium of Corfu. De la 

primirea călduroasă și tururile culturale (vechea fortăreață, Palatul Mon Repos, 

Muzeul Asiatic) până la excursia la Palaiokastritsa, totul a fost o celebrare a 

patrimoniului grecesc. Activitățile de pe plajă, vizita la mănăstire și atelierul 

comparativ Corfu – Brașov au întărit valorile comune europene și înțelegerea 

identității culturale.  



 

Acest proiect a fost o călătorie în timp și spațiu – o redescoperire a comorilor trecutului pentru a construi 

valorile prezentului. Prin fiecare mobilitate, elevii noștri au învățat să aprecieze diversitatea, patrimoniul și 

spiritul colaborativ European. 

 

Mulțumim tuturor celor implicați – elevi, profesori, parteneri și gazde – pentru o experiență Erasmus+ cu 

adevărat de neuitat!  

Chivărean Radu 

Paul Anca 

Spînu Cristina 

Cap-Mare Monica 


